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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

01 липня 2025 року № 229

Про тимчасове покладання виконання обов’язків 
керівника апарату – завідувача сектору 
лінгвістичного й організаційного забезпечення діяльності 
Національної комісії зі стандартів державної мови 
на Карбовську Ю. С.

Відповідно до статті 47 Закону України «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної», пунктів 7 і 12 Положення про 
Національну комісію зі стандартів державної мови, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 06 листопада 2019 року № 911, Положення про 
апарат Національної комісії зі стандартів державної мови, затвердженого 
рішенням Національної комісії зі стандартів державної мови від 30 липня 
2020 року № 17, з урахуванням рішення Національної комісії зі стандартів 
державної мови від 30 червня 2025 року № 228 «Про звільнення Осадчого А. В. 
з посади керівника апарату – завідувача сектору лінгвістичного й 
організаційного забезпечення діяльності Національної комісії зі стандартів 
державної мови», діючи в умовах уведеного в Україні воєнного стану, 
Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні (протокол від 
01 липня 2025 року № 50)

ВИРІШИЛА:

1.  Покласти тимчасово виконання обов’язків керівника апарату – 
завідувача сектору лінгвістичного й організаційного забезпечення діяльності 
Національної комісії зі стандартів державної мови на головного спеціаліста 
сектору лінгвістичного й організаційного забезпечення діяльності Національної 
комісії зі стандартів державної мови  КАРБОВСЬКУ Юлію Сергіївну з 01 липня 
2025 року на період до призначення особи на зазначену вище посаду згідно 
із законодавством України, але не більше, ніж на три місяці.
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2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови       Юлія ЧЕРНОБРОВ


